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ATA DA 34a SESSAO ORDINARIA DA COMISSAO DE PESQUISA DA
FACULDADE DE DljiE]TO DE RIBEljiAO PRETO DA UNIVERSID.ADE DE
sAo PAULO. Aos vinte e fete dias do m6s de maio do ano de dots mile dezenove, ds
doze horan, refine-se, na Saba da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto
da Universidade de Sio Paulo -- FDRP/USP, a Comissio de Pesquisa da Faculdade de
Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo, sob a Presid6ncia do Prof. Dr.
Caio Gracco Pinheiro Dias, com a presenga dos Professores Camilo Zufelato e Victor
Gabriel de Oliveira Rodriguez, com aus6ncia justificada da Professora Doutora Juliana
Oliveira Dominguez e dos representantes discentes Eduardo Fernandes Alves dos
Santos e Tiago Augustini de Lima. ]. EXPEDIENTE. i. ])iscussio e Aprovagao da
Ata das 33a Sessio Ordinfria da Comissio de Pesquisa, realizada em
i4/n/zoi8. A Comissio de Pesquisa aprovou, por unanimidade, a Ata da 33a Sessgo
Ordinfria da Comissio de Pesquisa, realizada em i4/n/2018. Comunicag6es do
Senhor Presidente. O Senhor Presidente df as boas vindas a todos os membros

presented. O Sel1l!!er Preside!!!e comunica que houve quinze inscrig6es de pr(ljetos
para o Edital PIBIC 20ig, e que o puzo para a Comissio de Pesquisa encaminhar a
classiflcagao dos projetos inscritos a Pr6-Reitoria de Pesquisa 6 at6 o dia 28 de junho de
20ig, assim informa que 6 necessfrio que a Comissio de Pesquisa agende uma reuni5o
para aprovar a classificagao. O Senhor Presidente consulta os membros se a pr6xima
reunigo podera ser realizada no dia 24 de junho. Os membros concordam
unanimemente. O Senhor Presidente informa que ngo houve nenhuma inscrigao no
Edita] de Pr6-lniciagao Cientifica. O Senhor Presidente informa que na iltima
reuni5o do Conselho de Pesquisa foi assinada para publicagao a nova Resolugao que
normativa o Programa de P6s-Doutoramento na USP, informa que foi excluida a
restrigao de que os p6s-doutorandos precisavam ter concluido o doutorado ha no
mgximo fete antes, informa tamb6m que a nova normativa permite que os p6s-
doutorandos orientem alunos de iniciagao cientifica e- mestrado. O Senhor
Presidente comunica que o Conselho de Pesquisa alterarf a normativa sabre os NAPS
(Nacleos de Apoio a Pesquisa), e informa que enviarf aos membros a minuta
encaminhada pda Pr6-Reitoria de Pesquisa, para que os membros fagam sugest6es de
alteragao, cano pertinente. O Senhor Presidente solicita inclusgo de pauta do
assunto: Indicagao de docente para o pr6mio "Exce16ncia para jovens liderangas em
pesquisa na USP", no qual a Comissio de Pesquisa recebeu duas inscrig6es, dos
professores Camilo Zufelato e Maria Paula Bertran. Todos os membros concordam com
a inclusio do item na pauta. a. Palavra aos Membros. O Senhor Presidente
questiona os membros se des t6m algum comunicado. Nenhum dos membros se
manifesta. ll. Ordem. do Dia. 1. Referendar. i.i. Processo zotg.i.i73.89.4.
Pesquisa. Laborat6rio de Pesquisa Empirica em Direito da FDRP. -
Regimento Interno do Laborat6rio de Pesquisa Empirica em Direito da
FDRP. A Comissio de Pesquisa referendou, por unanimidade, o despacho do Senhor
Presidente, aprovando o regimento do Laborat6rio de Pesquisa Empirica em Direito da
FDRP'i:l.:Procesgo:zol%1.%84.89.8ilnici:lgaa CientificaFPrograma de
Iniciagao Cientifica sem bolsa da FDRP. .Alluno: Alexandre Benedito
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Pessatte Fi[ho. Orientador: Prof. ])r. ']hiago Marrara de Matos. A Comissio
de Pesquisa referendou, por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente, aprovando
o parecer emitido pda professora Eliana Franco Neme, favorfveli aprovagao do
relat6rio final de pesquisa desenvolvido peso aluno Alexandre Benedito Pessatte Filho.
i.3. Process0 20i7.i.5a3 89.3. Iniciagao Cientifica. Programa de Iniciagao
Cientifica sem bo]sa da F])]lP. Aluna: Carolina Barbosa Rios. Orientador:
Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos. A Comissio de Pesquisa referendou, por
unanimidade, o despacho do Senhor Presidente, aprovando o parecer emitido peta Prof.
Dr. Rau] Migue] Freitas de Oliveira, favorfve] a aprovagao do relat6rio final de pesquisa
desenvolvido pda aluna Carolina Barbosa Rios. i.4. Processo zoi8.i.457.8g.i.
Iniciagao Cientifica. Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa da FDRP.
Aluna: Ana Carolina Craveiro Prado. Orientador: Camino Zufelato. A
Comiss5o de pesquisa referendou, por unanimidade, o despacho do Senior Presidente,
aprovando o requerimento da interessada, que solicita alteragao do puzo do projeto
para doze meses. i.5. Processo aoi8.t.589.89.5, Iniciagao Cientifica.
Programa Unificado de Bolsas. Aluno: Danilo Luiz Goulart. Orientador:
Profa. Dra. Cintia Rosa Pereira de Lima. A Comissio de Pesquisa referendou, por
unanimidade, o despacho do Senhor Presidente, aprovando o parecer emitido pda
Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro, favorfveli aprovagao do relat6rio final de pesquisa
desenvolvida peso aluno Danilo Luiz Goulart. i.6. Process0 20i8.i.588.89.g.
Iniciagao Cientifica. Programa I.Jnificado de Bolsas. aluna: Tanta Femianda
Ferreira Monte. Orientador: Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz. A Comiss5o de
Pesquisa referendou, por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente, aprovando o
parecer emitido pelo Prof. Dr. Gabriel Loretto Lochagin, favorfveli aprovagao do
relat6rio final de pesquisa desenvolvido pelo aluno Danilo Luiz Goulart. 2 -

Requerimento de Cr6ditos - Iniciagao Cientifica FAPESP. 2.i. Processo
zoi9.i.343.89.7. Iniciagao Cientifica. Programa de Inicaigao Cientifica
FAPESP. aluna: Isabella Miranda. Orientador: Gabriel Loretto Lochagin. A
Comissio de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o relat6rio final de Pesquisa
desenvolvido pda aluna Isabella Miranda. 3. Relat6rio Parcial- Iniciagao
Cientifica PIBIC. 3.i. Processo zotg.i.i95.89.8. Iniciagao Cientifica. .Aluno:
Victor Michel Savatovsjiy. Orientador: Prof. Dr. Gabriel loretto Lochagin. A
Comissio de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o parecer emitido pelo Prof. Dr.
Marcia Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfveli aprovagao do relat6rio parcial de
pesquisa desenvolvido pele aluno Victor Michel Savatovsky. 3.z. Processo
zoig.i.i94.89.i. Iniciagao Cientifica. .Aluno: .Arthur Martins Fonseca
Valenga. Orientador: Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz. A Comiss5o de Pesquisa
aprovou, por unanimidade, o parecer emitido pelo Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira
Rodriguez, favoriveli aprovagao do relat6rio partial desenvolvido pelo aluno ATUiru
Martins Fonseca Valenga. 4. Relat6rio Parcial -- Iniciagao Cientifica sem bolsa.
4.t. Processo zoi8.t.457.89.i. Iniciagao Cientifica. aluna: .Ana Carolina
Craveiro Prado. Orientador: Camilo Zufelato. A Comissgo de Pesquisa aprovou,
por unanimidade, o parecer emitido peso Prof. Dr. Paulo Eduardo Alves da Silva,
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favorfveli aprovagao do relat6rio parcial desenvolvido pda aluna Ana Carolina
Craveiro Prado. 5. Process0 20ig.i.398.89.6. Pesquisa. Edital do Pr6mio para
Novas Liderangas eni Pesquisa na USP -- zoi9. Selegao de candidaturas
para indicagao da FDRP. Inscritos: Prof. Dr. Camilo Zufelato e Profa. Dra.
Maria Paula Costa Bertran Mufioz. O Prof. Dr. Camilo Zufelato se retirou da
reuniio is t3:3ohs, por ser interessado. A Comissgo de Pesquisa analisou as
candidaturas recebidas de docentes da Unidade, no fmbito do "Edital do Pr6mio
Exce16ncia para Novak Liderangas em Pesquisa na USP -- 20ig", dos professores
associados Camilo Zufelato e Maria Paula Bertran. As duas candidaturas apresentaram
expressiva produgao cientifica, com grande impacts cientifico e social, demonstrando
relevantes atividades de pesquisa em suas respectivas areas de conhecimento,

contribuindo para o aumento da visibilidade da pesquisa realizada na USP, e ampliagao
da interagao da USP com a sociedade. Foram definidos como crit6rio de desempate: i.
Que as 5 (cinco) produg6es cientificas listadas tenham side publicadas. 2. O candidato
mais idoso. Dessa forma, tendo em vista que um dos artigos apresentados pda Profa.
Associada Maria Paula Bertran ainda nio foi publicado e que o Professor Associado
Camilo Zufelato 6 maid idoso, tendo nascido em o4/o5/i979, enquanto a Professora
Associada Maria Paula Bertran nasceu em 3i/o5/i98o, o candidato indicado pda
Comissgo de Pesquisa da FDRP foia Prof. Dr. Camino Zufelato, conforme processo
20t9.i.398.89.6. Assim a Comissio de Pesquisa indicou, por unanimidade dos
presented, a candidatura do Prof. Dr. Camilo Zufelato. Nada mais havendo a tratar. o
Se!!!!e!=.Preside!!!e agradece a presenga de todos e df por encerrada a reuni5o is
treze horas e quarenta minutos. Do que, para constar, eu,

alder Gongalves de Padua, T6cnico para Assuntos
Administrativos, lavreie digitei esta Ata, que serf examinada pelos membros presentes
na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirgo Preto, 26 de
julho de 20ig.
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